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Публичный отчёт
заведующего МБДОУ – детский сад № 20 «Теремок»  
Осмоловской Маргариты Викторовны
          За отчётный период дошкольное учреждение посещали 107 воспитанников, в процентном соотношении посещаемость детей от общего списочного состава за отчетный период составляет 1 %. 
Контингент воспитанников в ОУ за отчетный период 2025 года сохранен, наполняемость групп составляет 95%.
         В отчетный период 2025 года воспитанники ОУ стали участниками  акции «Зеленая Весна», флэшмоба «Песня Победы» в год Защитника Отечества, посвященном 80-летию Победы в ВОВ.
         Воспитанник Чухманов Михаил – участник городской выставки кукол 
«Кто в куклы не играл, тот счастья не знал» в номинации «Народные традиции» на муниципальном уровне, воспитанница Жемчужникова Елизавета – 2 место в региональном конкурсе «Декоративно-прикладное творчество» с работой «Весна-красна», воспитанница Мельяновская Дарья – победитель Всероссийского конкурса «Мир в цвете» с работой «Цветные мечты», воспитанница Дрожжева Василиса – победитель международного конкурса «Вот оно какое, наше лето» с работой «Краски лета». 
       Управление МБДОУ строится на принципах единоначалия и самоуправления, обеспечивающих государственно – общественный  характер управления. Формами самоуправления МБДОУ, обеспечивающими государственно – общественный характер управления  являются родительский комитет, общее собрание трудового коллектива, педагогический совет. 
       В коллективе создан благоприятный психологический климат, в отчетном периоде 2025 года жалобы со стороны педагогов, родителей воспитанников отсутствуют.
      Педагоги детского сада совместно с управленческим персоналом своевременно повышают свой профессиональный уровень путём самообразования и прохождения курсов повышения квалификации, 100% педагогов своевременно прошли курсовую подготовку на базе БИПКРО.
Среднее профильное профессиональное образование имеют 50 % педагогических работников, высшее профильное профессиональное образование - 50 % педагогических работников. Высшую категорию имеют 3 педагога (30%), первую – 4 педагога учреждения (40%), без категории – 2 педагога (20%), (молодые  специалисты). В штате дошкольного учреждения  числятся молодые специалисты со стажем работы до 3-х лет.
      Педагогический процесс в дошкольном учреждении осуществляется по основной общеобразовательной программе, разработанной на основе примерной образовательной программы «От рождения до школы» под редакцией Н.Е.Вераксы, Т.С.Комаровой, М.А.Васильевой и парциальной программе «Приобщение детей с истоками русской народной культуры» под редакцией О.Л.Князевой, М.Д.Маханевой.
Все поставленные задачи программы в течение отчетного периода  были реализованы в полном объёме.
      Педагоги учреждения приняли участие и стали победителями конкурсов: Горбачева М.Н. и Приходько Ю.Н. -  победители областного общежанрового конкурса «Созвездие талантов» работников образования Брянской области на региональном  уровне, педагог Захаренко М.А. – участник Всероссийского конкурса «Методическая работа» с конкурсной работой «Первые шаги к самостоятельности: методические советы для воспитателя» на федеральном уровне, педагог Захаржевская Ю.М. - участник международного педагогического конкурса «Дары лета» в номинации «Воспитательная деятельность» с конкурсной работой «Летнее вдохновение».
       Детский сад работает в тесном контакте с родителями через разнообразные формы сотрудничества (совместные мероприятия, участие в мастер-классах, конкурсах рисунков, поделок).
       В период с апреля по июнь педагоги учреждения, родители, дети участвовали в мероприятиях по пожарной, дорожной безопасности, соблюдению безопасности на воде. 
       Для  воспитанников в детском саду создана благоприятная и многофункциональная среда: имеется в наличии игровой и развивающий материал, методические и дидактические пособия  и другой разнообразный материал, который периодически обновляется и пополняется. 
        В ДОУ функционирует и обогащается экспонатами,  благодаря активному участию родителей, педагогов, коллектива ОУ «Мини-музей русской старины», «Экологическая комната».
        В рамках реализации задачи по духовно-нравственному, патриотическому воспитанию детей силами педагогов ОУ в отчетный период 2025 года обогащался центр патриотической направленности «Юный патриот».
Содержание центра многообразно по содержанию и включает следующие направления в работе с детьми: «Моя Россия», «Мои Клинцы», «Космос», «Война и ее герои», «Природные зоны России».
        Модернизируется оформление  и оборудование музыкального  и физкультурного залов к вечерам развлечений, утренникам, новые костюмы для детей и взрослых, тематические выставки сотворчества воспитанников и родителей (законных представителей). 
        В отчетном периоде в ОУ 2025 года проходила производственная практика студентов ГАПО «КИПК» по распространению передового опыта:
- организация деятельности по основным программам дошкольного образования;
-  методическое обеспечение образовательного процесса.
       Детский сад имеет ограждённую территорию, к зданию замечаний нет, групповые комнаты эстетично оформлены, выделены зоны по разным разделам программы.
       В целях поддержки социально-привлекательного имиджа учреждения, выстраивания системы работы с родителями, информировании социальных партнёров о деятельности учреждения в ОУ создан официальный сайт в сети «Интернет», который содержит всю необходимую  информацию, соответствующую требованиям надзорных органов в области образования. Систематически ведётся работа по обновлению и дополнению страниц сайта (события в ОУ, мероприятия с родителями, воспитанниками, педагогами, публичный доклад, отчет о самообследовании, целевые показатели  руководителя учреждения, фотоматериалы, методический материал педагогов по обмену опытом и др.).
      Педагоги дошкольного учреждения  постоянно проводят работу с родителями по своевременной оплате за посещение детьми детского сада. Общий контроль ежемесячной оплаты родителей осуществляет заведующий ОУ. 
     Детский сад в течение года проводит работу по  привлечению внебюджетных средств 
в целях материально – технической и ресурсной обеспеченности образовательного  процесса. В отчетном периоде 2025 года  было изготовлено красочное оформление к Выпускному - 2025, оснащается и пополняется наглядный, демонстрационный и методический материал по образовательным областям, организована подписка  на педагогическую литературу и газетные издания. 
Вся материально-техническая база находится на подотчёте.          
     Запланированные ремонтные работы проводятся качественно и в срок при постоянном контроле заведующего учреждения (заменены смесители на пищеблоке).                     
     Замечаний по неэффективному расходованию бюджетных средств со стороны органов финансового контроля не было.
     Приоритетным направлением в деятельности ДОУ является  сохранение и укрепление психического и физического здоровья всех воспитанников учреждения. Это достигается посредством взаимодействия педагогов учреждения с родителями. В отчетном периоде на родительских собраниях, используя  мессенджеры WhatsApp, на официальном сообществе учреждения в ВК проводилась работа с родителями и детьми по личной безопасности и охране жизни и здоровья детей, по профилактике и предупреждению случаев ДТТ, соблюдению безопасности на воде.
     Питание в детском саду организуется в соответствии с 10-дневным меню, контроль организации питания, продуктов, поступающих в учреждение, подтверждающих их качество и безопасность, санитарного состояния пищеблока  и учреждения в целом осуществляет  администрация детского сада, медсестра и завхоз. Детское учреждение обеспечено подачей питьевой воды, соблюдается световой и температурный режим, созданы благоприятные санитарно-гигиенические условия для детей и сотрудников, со стороны администрации учреждения усилен контроль по обеспечению безопасности, охраны жизни и здоровья детей  во время их пребывания в дошкольном учреждении.
     В отчетном периоде 2025 г. случаев травматизма с воспитанниками в учреждении не зарегистрировано.
     Коллектив дошкольного учреждения соблюдает правила внутреннего трудового распорядка, исполняется коллективный договор, права работников учреждения за отчетный  период не нарушались. 
    Сформирована нормативно-правовая база для обеспечения безопасности жизнедеятельности детей и сотрудников, создана служба охраны труда.
      Система АПС и КТС работает исправно, имеются в достаточном количестве первичные средства пожаротушения, имеются электрические фонари и самоспасатели фильтрующие  «Гарант – 1» для защиты органов дыхания и зрения, 
все сотрудники обеспечены средствами индивидуальной защиты (противогазы), установлен домофон для обеспечения террористической безопасности  воспитанников и сотрудников в ОУ.
     Руководитель учреждения своевременно отправляет документы в соответствии с требованиями в вышестоящие органы. 
[bookmark: _GoBack]     За период с апреля по июнь 2025г. проверок контрольно-надзорных органов не проводилось.
     Дисциплинарные взыскания и привлечения к административной ответственности за нарушение действующего законодательства РФ у руководителя отсутствуют.
 


Заведующий                                                                                                 М.В.Осмоловская






